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           CLUJUL DĂ STARTUL SEMINARIILOR EDUCAȚIONALE ADRESATE PĂRINȚILOR  

 

Peste 40 de părinți  au participat în data de  28 februarie 2019, la seminarul 

educațional „Împreună pentru siguranța online a copiilor”, organizat la Liceul 

Teoretic „Mihai Eminescu” din Cluj-Napoca, de către echipa judeţeană de specialişti 

formaţi în cadrul programului Ora de Net, inițiat de către Organizaţia Salvaţi Copiii. 

 
 Acest eveniment face parte dintr-o serie de întâlniri locale pe care  echipa interdisciplinară 

formată din reprezentanţi ai Inspectoratul Școlar Județean Cluj, Centrul Județean de Resurse și de 

Asistență Educațională Cluj, Casa Corpului Didactic Cluj, Inspectoratul de Poliție Județean Cluj, Agenția 

Națională Împotriva Traficului de Persoane, Centrul Regional Cluj le  va derula și în perioada următoare. 

 

Activităţile vor fi adresate elevilor, tinerilor, cadrelor didactice, părinţilor şi specialiştilor şi au ca 

scop implementarea programului educaţional Ora de Net, la nivelul județului Cluj, precum și prezentarea,   

serviciilor de consiliere, asistare și raportare, prin intermediul platformei www.oradenet.ro.  

 

Rolul echipei judeţene este acela de a asigura și a face cunoscut  cadrul specific pentru prevenirea 

situaţiilor cu potențial risc, în care sunt implicaţi utilizatorii de Internet, dar şi de a facilita soluţionarea 

rapidă a eventualele cazuri semnalate. 

 

Studiile Organizației Salvați Copiii, privind utilizarea Internetului de către beneficiarii direcți ai educației, 

efectuate în cadrul proiectului Ora de Net, au relevat faptul că 46% dintre copii comunică online cu 

necunoscuți, iar jumătate dintre aceștia merg și se întâlnesc față în față cu acești străini. Totodată, 45% 

dintre copii declară că au fost afectați emoțional sau jigniți în ultimul an în spațiul virtual, 22% afirmă că 

au văzut sau au primit mesaje cu caracter neadecvat, 42% dintre aceștia spun că li s-a trimis personal un 

mesaj sau o imagine cu conținut explicit, iar 5% dintre aceștia că li s-a solicitat o fotografie sau o 

înregistrare video cu un anumit conținut.  

 

Etapele următoare ale proiectului vor consta în  organizarea unor evenimente locale, dedicate 

elevilor și  adolescenţilor cu tema „Relaționarea în mediul online”, continuarea întâlnirilor adresate 

părinţilor, precum şi demararea programelor  de formare pentru profesori „Folosirea utilă, creativă şi 

sigură a Internetului de către copii” . 

                                                                             COMUNICARE INSTITUȚIONALĂ, I.Ș.J. CLUJ 

http://www.isjcj.ro/
mailto:cluj@isjcj.ro
http://www.oradenet.ro/

